

# 在吉林省森林休憩保育研究会 第二次会员代表大会暨 2020 年年会上的讲话

吉林省社会组织管理局局长 吴长彬

(2020 年 1 月 8 日)

各位领导、各位嘉宾、全体会员代表、企业家朋友们：

大家好！

今天，吉林省森林休憩保育研究会召开换届大会，这既是吉森研究会领导力量的又一次加强，也是研究会自身建设水平的再一次提升。经省民政厅审查，所有的会议程序符合规程，人员条件合法有效。在此，我谨代表吉林省社会组织管理局对大会的召开和新当选的王志新理事长及新一届领导机构表示热烈的祝贺！向为我省经济社会发展做出积极贡献的企业家们表示崇高的敬意和亲切的问候！

吉森研究会是我省重要的社会组织，是沟通政府与企业相互对接的桥梁和纽带，在促进我省经济建设、服务民生改善等方面发挥了重要作用。吉森研究会成立以来，始终牢记办会宗旨，秉承“以活动为载体”的办会原则，践行“靠创新谋发展”的兴会之策，不忘“以会员为中心”的立会之本，紧紧围绕全省森林休憩保育经营重点，立足林下经济发展，充分整合林业资源，不断伸长“服务基层林业、服务一线林农”的链条，做大做强做实森林休憩保育工作，多次开展赴台、入川、进藏、下乡等学术研讨交流活动，为扩大省内外合作交流搭建平台、创造条件；积极开发、推广、应用林业种养殖技术，举办 8 个班次的各类实用技术培训，累计培训人员 1800 多人次，编发《吉林省特色种植养殖实用技术》丛书，扶持带动 700 多户农民致富，解决 312 户残疾人就业，更好更有

效地服务基层和林农，助力打赢脱贫攻坚、服务乡村振兴；注重人才培养和科技创新，累计培育“乡土专家”83人，2名青年人才进入吉林省青年人才托举工程，评选林业科技创新成果54项；在省级社会组织中率先建立党组织，确保研究会始终沿着正确政治方向发展。吉森研究会在全省社会组织领导中树立了良好形象和口碑，成为活跃在全省林业和乡村的一支不可或缺的重要社会力量，为助推我省经济社会发展发挥了积极作用。

当前，我省正处于打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、全面发展全方位振兴的关键时期，社会组织和民营企业面临的形势和环境更加复杂多变，既有挑战，更有机遇。省民政厅作为社会组织的管理和服务部门，将一如既往地关注研究会建设、支持研究会发展。

新的时期要有新的起点，新的起点要有新的目标。希望吉森研究会要始终牢记办会宗旨，积极践行初心使命，按照十九大和十九届四中全会的要求，努力为实现国家治理体系和治理能力现代化多做贡献；要进一步聚焦主责主业，发挥研究会优势，整合资源，凝聚力量，在服务吉林全面发展全方位振兴、助力民生改善和脱贫攻坚等方面，体现更大的责任担当；要全面抓好研究会党的建设，突出政治性和服务管理需要，加快推动实现党的组织和党的工作全覆盖，更好地引领和带动行业企业始终沿着正确的政治方向发展；要进一步加强自身建设，强化行业自律，实现研究会健康有序发展。

预祝大会圆满成功！

春节将至，祝各位新春快乐、万事顺达！

谢谢大家！